中共内部消息:十月止法轮功学员 关押期间被迫害致死人数已逾1600 近期山东又传噩耗,

诸城市三位学员被害

近期内,山东省诸城市又有三位法轮功学员被迫害致死。 她们是:

40多岁的**杨桂真**,城关镇陶家岭村公民。2000年9月因散发法轮功真相材料被非法关押在诸城市看守所。因提审时拒绝签字,被公安人员唆使的刑事犯毒打,并被铐在铁椅子上四天四夜进行折磨。杨桂真在绝食抗议非法关押时遭酷刑折磨。10月17日,杨桂真被折磨得奄奄一息晕倒在地,而看守所恶警仍将她铐在铁椅子上,不久,这位善良的农家妇女即被折磨致死。惨案发生后,公安局立即采取措施封锁消息,杨桂真所在村戒严、亲属被严密监管,与其来往和想了解此案的法轮功学员遭非法关押。

打死杨桂真的凶犯: 王宗和: 诸城市监管看守所副队长; 赵凤义: 在押犯人,现因殴打法轮功学员"有功刑满释放"。

30多岁的**马艳芳**,生前是诸城市陶瓷厂职工。只因进京为法轮功上访,就在身心完全健康的情况下,被强行送入精神病院,直至2000年8月被迫害致死。

49岁的**李香兰**,因坚修法轮大法遭市、镇政府的非法抓捕和残酷折磨。在被非法关押期间,被打得浑身是伤,奄奄一息,于2001年4月15日被送回家后在第二天去世。其后,家属不断遭到威胁:不准上访、不准起诉。

山东在对法轮功的迫害中恶贯满盈,至今已有61名法轮功学员被迫害致死,居全国之首。截至12月13日,全国范围内,已证实被迫害致死的法轮功学员高达324名。而据中共内部最新消息,法轮功学员于非法关押期间被迫害致死的实际人数在今年10月份即已超过1600人。

法律何在?/ 一句"法轮大法好",即判三年刑

【大纪元讯】30多岁的法轮大法修炼者张丽在南昌西湖区人民法院被非法判刑1年。她在法庭上义正严辞地说"法轮大法好",即被加刑到3年。

害人就是害己

四川重庆潼南县两恶警遭报

四川重庆市潼南县梓潼地区二派出所恶警蒋红兵,35岁,7.20以来经常大喊"走!到小桥湾去抓法轮功!"(那儿有炼功点),还经常凶狠地打、骂被非法关押的法轮功学员,今年9月查出患肺癌,于11月6日死去。

四川重庆市潼南县看守所恶警杨盛华,现年五十岁左右, 充当"610"办的帮凶,辱骂法轮功学员,对学员用对待死囚 的刑具拷打。今年8月,心尖上长瘤,现退休。

在此奉劝作恶者,悬崖勒马,为时不晚。善待法轮大法实际上就是善待自己的生命;分清善恶,才能有美好的未来。

天地蒼生

第57期 2001年12月15日

国际人权协会维也纳分会发表声明 谴责610办公室的恐怖与邪恶

2001年12月6日,国际人权协会维也纳分会发表声明谴责610办公室的恐怖与邪恶。声明说:事实已经说明,"610办公室"在对法轮功所实行的国家恐怖主义中已经成为最强大,最邪恶的工具;它不仅对法轮功修炼者,甚至对全中国人民实行恐怖主义,使成千上万的人们的生命受到威胁。声明说:"我们将尽全力制止这个非人组织给人类带来的威胁。"

伊利诺伊州参议员褒奖法轮功并谴 责马三家教养院的罪恶

2001年11月13日,来自沈阳市的姐妹城伊利诺伊州的参议员约翰. J. 卡勒顿褒奖法轮功并谴责江泽民政府对法轮功的残酷迫害,其中特别提到了马三家劳动教养院的罪恶。他紧急敦促停止对法轮功的镇压。

随着法轮功学员坚持不懈、和平理性地向全世界人民讲清法轮功真相,大批的政府,组织,和善良人被法轮大法和学员因修炼大法后所表现出的高境界设为所折服,纷纷起来支持大法,反对镇压:从各级政府来的嘉奖频至,对镇压的谴责不断;要求政府出场的追害的签名无法计数……更有越来越多的人开始了修炼,并成为法轮大法的坚定卫护者,来自12个国家的36名西人学员来到天安门广场展示真善忍横幅为法轮功请愿就充分证明了这一点。

曹锦辉,男,55岁左右,诸城市公安局政保大队副队长,是诸城市迫害法轮功和残害大法学员的罪魁祸首。主要罪行有谋杀、酷刑折磨、非法抓捕关押法轮功学员等。

诸城市首恶曹锦辉

曹锦辉丧尽天良,人性全无,双手沾满了善良的法轮功学员的鲜血。相信正义的审判决不会远了!

诸城市迫害法轮功学员的其它犯罪恶人:

诸城市监管看守所:队长徐在忠,中队长周忠; 政保大队:袁伟,朱伟,朱朋德。

大法显神奇 慈悲残疾人 婆婆护大法 坚修真善忍

的路。

她 不 识 字, 为 能 读 懂《转 法 路拳脚将她送到县公安局。 轮》,指导修炼,她一见到识字的人 有残疾,还得靠繁重的劳动来维持生 加。 活,但修炼使她的日子越来越轻松、

审。他们问她:"你去北京干什大法给了她坚强的意志。 么?"她说出了心里话:"让政府了 解法轮功,恢复我们学法炼功的环 境。"

有一次,提审人自己在纸上潦潦 草草地写了一大堆,让她按手印。她 不按,结果被毒打一顿。一个多月后 她被放了。

可是,恶人对这样一个边远山村 的残疾婆婆并没有放过。经常去她家 骚扰,叫她交出大法书。有时一个月 来好几次,不过他们一个纸片都没捞 到。给她展示神奇,指导她修炼的命 根子一样的大法书,她是不会交的。

今年阴历八月 初九, 她在山上放 牛,突然来了几个恶人,不由分说强 行将她带下山。她不从,十几个人扑

靠拐杖走路。老伴是个哑巴。1996年 放弃修炼,几十个警察拳打脚踢,她 下,然后棍子又从各个方向雨点般打 女儿把法轮大法介绍给了她。因当时 全都承受过去了。他们没有办法就把 来,这种酷刑又持续了一天一夜。 身有残疾,又不识字,自卑地徘徊了 她往县公安局送。上车时,她不停地 一段时间。后来在一次梦中,真真切 喊: "我的师父是大慈大悲的人, 法 尽, 无计可施, 只好收场, 把她送进 切地看到师父对她慈悲地微笑。又有 轮大法是正法,教人真善忍!"立刻 了看守所。在看守所,她的样子让人 几次拿起《转法轮》就看见法轮在旋 围上来很多人。有人说:"这婆婆真 看了害怕、心寒。 转,惊喜不已,从此走上了修炼大法,可怜,腿残了,他们还这样对她。" 邪恶之徒慌慌张张把她塞进车里,一 十几个恶徒一起灌食,用铁钳子撬她

就问,一个字一个字地学。直到有一 法轮功学员,避人耳目,在公安局外 些恶徒们: "打死我也别想从我这里 天,梦见师父教她学《论语》,醒来 专门租的一处房子。 在那里,她被吊 捞到什么,法轮大法好。" 后,就神奇地能读大法书了。她努力了起来,因她左脚残疾,只能靠右脚 按照书中的要求去做,心越来越纯 踮着地。对不肯放弃修炼,不出卖同 来看守所问她: "想通了没有?"她 净,身体越来越健康。虽然老俩口都修的她,一屋的恶人兽性大发拳脚相说:"没什么可想的,也没什么可说

白天十几个恶人,晚上六个恶人 九月初九,她被无条件释放。 换班打, 狂叫: "打死你, 反正你们 可是99年7.20后,这么好的功法 村长叫往死里打,打死了别人也不知 个残疾老婆婆对"真、善、忍"宇宙 却被迫害,她的心难过极了,每天度 道,直接送火葬场。"她正告他们: 日如年。"不行,我得到北京去说 "你们以为这样就可以逍遥法外?三 理。"于是,她到娘家借了一百多块 尺头上有神灵,人容天不容呀。你们 和宽大的胸怀,使她几经生死,坚强 钱,一路风餐露宿来到北京。在天安的邪恶一定会曝光的,连残疾人也不地挺了过来;对邪恶之徒,她没有怨 门广场中找了一块空地打坐,向人们 放过,会遭天怒人遣的。"一个邪恶 恨。灭绝人性的恶徒是最可悲的,因 展示法轮 功的第五套功法。不一会 之徒说:"那我打你个半死不活" 就 为他们无知的把自己推向了毁灭的深 儿,冲过来一辆警车,几个恶警连推 这样他们一直打了一天一夜。她昏过 渊;而尚有善念的,她真希望他们听 带拖把她推上了警车。她先被关在天 去了,他们就往她身上浇冷水,浇醒 进了她说的: "法轮大法好",从而 安门派出所,后来被押回本地看守所了继续毒打。尽管鲜血流了一地,遍给自己生命的永远一个好去处。 继续非法关押。这期间多次被非法提 体鳞伤,但她还是横心挺了过来,是

第二天晚上,打完她,恶人们自 己累得要死。议论着: "这么打竟没 打死,要是别人昨天就死了"。

于是他们换个法子折磨她: 用手 铐铐着她的双手, 两臂上放一个重桌 残疾婆婆住在偏远山区,只能依 过来把她强行抬走。在派出所,因不 子,让她弯着腰,不能站起也不能蹲

第三天,这几十个恶徒筋疲力

后一段时间,她一直绝食抗议。 的牙,撬得她满嘴血泡。在无数次的 后来她被拉到了邪恶之徒为迫害 酷刑、恐吓、逼供下,她始终告诉这

> 大约一个月左右, 公安局的恶警 的。"邪恶之徒们彻底失败了,阴历

> 邪恶之徒用尽酷刑也难以改变一 法理的信仰。

> 她说,是大法给了她无穷的力量

镇党委书记对救火的法轮功学员说: 以后我为你们开创环境

今年五月的一天,在东北山区公路上,过往车辆不慎掉下火种引起大 火,当地镇、村领导立刻组织村民灭火。在参加救火的人群中有几名法轮功学 员,他们冲在最前面,哪里火势最猛他们就奋不顾身冲到哪里。大火扑灭后, 他们的衣服已经不成样了。

镇长问一名法轮功学员: "你还炼功吗?" 这位学员坚决地说: 好的功法能不炼吗!为什么我们会这么勇敢?是大法的威力,大法使我们从一 个好人做起,处处为善,要是人人都这样,这世界该多么美好啊!"镇党委书 记当众说: "今天你们用行动证明了你们的善良,从此以后,在咱镇,我为你 们开创环境,你们炼吧,我不干涉。这一点你们可以放心。"又一位干部说: "你们再进京,我开奥迪车接你们去。"